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学校
がっこう

は、学年
がくねん

通信
つうしん

やホームページなどを通
とお

して、学校
がっこう

や子
こ

どもたちの様子
ようす

を伝
つた

えている。

教室
きょうしつ

はきれいで、運動場
うんどうじょう

は整備
せいび

され、学習
がくしゅう

環境
かんきょう

は整
ととの

っている。

子
こ

どもは、家庭
かてい

でも進
すす

んで勉強
べんきょう

する習慣
しゅうかん

が身
み

についている。

先生
せんせい

は、子
こ

どもの話
はなし

をよく聞
き

き、はげましたり、ほめたりしてくれる。

先生
せんせい

は、子
こ

どもの悩
なや

みや相談
そうだん

に親身
しんみ

になって応
おう

じてくれる。

先生
せんせい

は、子ども
こ

のけがや病気
びょうき

に対
たい

して、適切
てきせつ

に対応
たいおう

してくれる。

先生
せんせい

は、連絡帳
れんらくちょう

や電話
でんわ

、家庭
かてい

訪問
ほうもん

などを通
とお

して、きめ細
こま

かく連絡
れんらく

してくれる。

子
こ

どものことで心配事
しんぱいごと

があると、気楽
きらく

に学校
がっこう

に相談
そうだん

できる。

先生
せんせい

は、わかるまで熱心
ねっしん

に指導
しどう

してくれる。

子
こ

どもは、学校
がっこう

へ通
かよ

うのを楽
たの

しみしている。

子
こ

どもは、友
とも

だちと仲良
なかよ

く生活
せいかつ

している。

子
こ

どもは、自分
じぶん

から進
すす

んであいさつしている。

子
こ

どもは、交通
こうつう

ルールを守
まも

って、通学
つうがく

団
だん

で安全
あんぜん

に登下校
とうげこう

している。

学校
がっこう

行事
ぎょうじ

は、子
こ

どもたちにとって楽
たの

しく充実
じゅうじつ

している。

子
こ

どもは、読書
どくしょ

が好
す

きで、よく本
ほん

を読
よ

んでいる。

子
こ

どもは、授業
じゅぎょう

が楽
たの

しく、わかりやすいと言
い

っている。
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そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 

弥生ニュース 2016        第 17 号（H29.3.10） 

平成 28 年度学校評価アンケート結果について 
１月にご協力いただき実施しました学校評価アンケートの集約結果についてお知らせします。

皆様方からいただいたご意見を真摯に受け止め、これからの弥生小学校の教育活動にいかしてま

いります。なお、裏面には児童のアンケート結果を掲載しました。 

 

◆保護者アンケート結果 
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学校
がっこう

の行事
ぎょうじ

は、楽
たの

しく、いっしょうけんめいがんばっている。

学校
がっこう

は、楽
たの

しい。

学校
がっこう

やクラスに、なかよしの友
とも

だちがいる。

自分
じぶん

からすすんであいさつしている。

交通
こうつう

ルールをまもって、通学
つうがく

団
だん

で登下校
とうげこう

している。

読書
どくしょ

は好
す

き。

授業
じゅぎょう

は、楽
たの

しく、わかりやすい。

勉強
べんきょう

でわからないところは、そのままにしないで、先生
せんせい

にわかるまで教
おし

えてもらう。

学校
がっこう

から帰
かえ

ってからや休
やす

みの日
ひ

にも、すすんで勉強
べんきょう

する。

先生
せんせい

は、よくほめ、はげましてくれる。

先生
せんせい

は、なやんだり、こまったりしたとき、ちゃんと話
はなし

を聞
き

いてくれる。

けがや病気
びょうき

のときには、先生
せんせい

は、やさしく対応
たいおう

してくれる。

友
とも

だちから、たたかれたり、けられたり、つよくおされたりした。

友
とも

だちから、わる口
くち

を言
い

われたり、いじわるされたりして、いやな思
おも

いをした。

友
とも

だちをたたいたり、けったり、つよくおしたりした。

友
とも

だちに、わる口
くち

を言
い

ったり、いじわるしたりして、いやな思
おも

いをさせた。
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そう思う どちらかといえばそう思う 

どちらかといえばそう思わない そう思わない 
◆ 児童アンケート結果 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 考察 

  保護者の皆様からは、多くの項目で、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」を合わせた

回答の割合が 80％を超え、学校の取り組みに対して、好意的な評価を得ることができました。 

  その中で、「あいさつ」「楽しい授業」「家庭学習の習慣」の評価が低くなっています。「あい

さつ」については、保護者の皆様の協力を得ながら取り組んでいきます。また、学習面につい

ては、楽しくわかりやすい授業を心がけ、家庭学習の習慣化につながる指導に努めます。 

一方、児童のアンケート結果からは、90％近くの児童が「学校は楽しい」と回答し、「なかよ

しの友だちがいる」「学校行事をがんばっている」の回答の割合も高くなっています。「いじめ」

(13～16)に関しては、「たたかれた、悪口を言われた」「たたく、悪口を言う」と一部の児童が

回答しています。充実した学校生活を送るためには、仲良しの友だちや充実した行事といじめ

の予防と早期発見・早期解決が欠かせません。引き続き、その指導に力を注いでいきます。 

  今後も、ホームページや学年通信などを通して学校の取り組みを伝え、児童や保護者の皆様

への誠実な対応を心がけ、信頼される学校を目指してまいります。引き続き、ご理解・ご協力

をよろしくお願いします。 


